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In cursul zilei de astăzi, 22 ianuarie 2009, la sediul Consiliului Judeţului 

Galati, a fost convocata Comisia de Disciplina, in vederea cercetării administrative şi

stabilirea răspunderii disciplinare a doamnei Dobrea Marinela, directorul suspendat al 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Galaţi. 

Comisia de Disciplina, întrunita in formula completa, la ora 11.00, a luat act 

de neprezentarea persoanei care urma sa fie audiata, respectiv Dobrea Marinela. 

Aceasta din urma a trimis o adresa prin care solicita decalarea termenului de audiere, 

pentru a fi asistata la şedinţa de cercetare administrativa, de un reprezentant legal, 

respectiv un avocat. 

Comisia de Disciplina, din cadrul Consiliului Judeţului, a luat act de solicitarea 

doamnei Dobrea Marinela si a stabilit un nou termen: data de 05 februarie 2009, ora 

11.00. 

Pe ordinea de zi a Comisiei de Disciplina s-au aflat astăzi doua puncte: 

1. Raportul de inspecţie al Ministerului Muncii Familiei şi Egalităţii de 

Şanse – Inspecţia Socială, nr. 7979/11.11.2008, prin care se solicită

cercetarea administrativă şi stabilirea răspunderii disciplinare a 

doamnei Dobrea Marinela, pentru managementul defectuos promovat 

la nivelul CP nr. 3 şi CP nr. 9, care a condus la încălcarea prevederilor 

art. 44 din Legea nr. 272/2004 privind protecţia şi promovarea 

drepturilor copilului, prin aceea că în centrele menţionate nu se oferă
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condiţii optime care să permită dezvoltarea fizică, mentală, spirituală,

morală şi socială a copiilor/tinerilor; 

2. alte sesizări si reclamaţii la adresa doamnei Dobrea Marinela; 

Referitor la aceasta situaţie, preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi

precizează următoarele: „Incă o dovada de sfidare la adresa preşedintelui si 

a Consiliului Judeţului Galaţi, dar si de indisciplina, din partea doamnei 

Dobrea Marinela, care nu s-a prezentat la Comisia de Disciplina, si a 

trimis o simpla cerere, prin corespondenta, in care solicita ca cercetarea 

administrativa sa fie facută în prezenta unui avocat. 


